
高砂老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和2年2月5日（水）～28日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　79名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=79)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４（１）　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（２）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

・卓球大会

・フリーカラオケ発表会

・料理

・お茶会・ダンスの披露会

・料理

・文化講演会

・ヨガ

Q６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど（自由記載）

・申し分ございません。ありがとうございます。

・トイレを洋式にかえてください。

・満足しています。

・機能訓練室の照明をもっと明るくしてほしい。

・習字教室をお願いします。

・大広間にあるテレビは小さく見づらい。他の老人福祉センターでは大きなテレビを設置してある。

・対面受付をしてほしい。

・センターの方たちの笑顔と挨拶をして頂いた時にはほっとし、また安心し、体の力が（緊張感）とれてほっとします。一日が楽
しく、過ごされます。いつもありがとうございます。
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